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                                               О Т Ч Е Т

 О работе бюро МО ВОС «Измайлово» 

 за период с  28 ноября 2017 года по 28 ноября 2018 года.
утвержден на заседании бюро 26.11.2018 г.

                                                                                 протокол № 15
  В соответствии с уставом ВОС, Положение о местных организациях, материалами  Х Х 1  съезда ВОС,    Постановлением Центральным правлением  ВОС, Постановлением Правления МГО ВОС( от 27.09.2018 года №27-6)  сегодня , в нашей организации проходит отчетная конференция, с целью рассмотрения продуктивности работы бюро за период с (28ноября 2017 года) по (28 ноября 2018 года).
В своей работе наша организация руководствуется принципом  «Равные права, равные возможности», делая людям добро с надеждой, что оно дойдет до каждого сердца. Нашей приоритетной  задачей является создания комфортных условий для инвалидов по зрению. 

Правительством Москвы, Мосгордумой,  Префектурами округов,

Московской Городской организации ВОС и управами районов проводится планомерная  последовательная работа по интеграции инвалидов в жизнь нашего города. Эта работа носит системный характер.
На учете в МО «Измайлово » состоит 413 человек . Из них:
Инвалидов 1-ой группы – 199
Инвалидов 2-ой группы - 193
Инвалидов 3-ей группы - 7
На правах зрячих - 14
Из них:

Инвалидов ВОВ   - 4 
Участников ВОВ – 4
Ветеранов ВОВ  -  12
Тружеников тыла  -  10
Приравненных к ветеранам войны –  5
Ветеранов труда – 85

Ветеранов ВОС – 21

            За этот год из состава активистов МО ушли из жизни уважаемые люди и в том числе наши активисты:

   Куршункова Валентина Николаевна и Самсонова Роза Васильевна.
                   Просим почтить их память вставанием и минутой молчания.
         Наша работа, в течение этого года велась при участии и поддержке работников аппарата МГО ВОС, во главе с Александром Николаевичем Мошковским, а также при поддержке местных органов власти: Префектуры ВАО,  управ районов, РУСЗН и ЦСО, на территории которых  проживают наши подопечные и с ними осуществлялась совместная деятельность. Мы выражаем им искреннею благодарность за помощь и понимание наших проблем.
   Все члены МО ВОС «Измайлово» проживают на территориях семи районов: «Измайлово», «Северное Измайлово», «Восточное Измайлово», «Соколиная гора», Гольяново», «Богородское», район «Восточный», в интернате проживает 1 человек.
     В этом году в результате реорганизации МО «Богородское» в нашу организацию влились 138 инвалидов по зрению 1-2-ой групп, проживающих в районах «Богородское» ,»Гольяново».

            Бюро работало по выполнению постановлений и распоряжений вышестоящих организаций, решения отчетной-  конференции  МО ВОС «Измайлово» от 28 ноября 2017 года.  
          Бюро-эта команда единомышленников способная решать поставленные задачи.

           На протяжении отчётного периода бюро работало в составе  

 7 человек.
  Салихова Валентина Николаевна - председатель бюро,
 инв. 1 группы по зрению, в этом качестве работает 15 лет, имеет высшее педагогическое образование

Нечаева Наталья Васильевна- председатель комиссии по реабилитации, инвалид 1-ой группы по зрению в этом качестве работает 3 года, образование  среднее.
Фатюхина Анна Федоровна - председатель социально-бытовой комиссии, нвалид 1- ой группы по зрению, работает в этом качестве 13 лет, образование высшее медицинское.
Колчина Римма Тихоновна – отвечает за внешние связи,
инвалид 2-ой группы по зрению,  в этом качестве работает 15 лет  образование высшее.

Матвеева Ирина Владимировна - возглавляет комиссию по внутренним связям, инвалид 1-ой группы по зрению, работает в этом качестве 16лет, образование среднее.
Шарохина Нина Николаевна – отвечает за работу кружков,
инвалид 2-ой группы по зрению, работает в бюро 13 лет,  образование среднее специальное.
Бокарева Лариса Федоровна – возглавляет комиссию по  культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе, 

инвалид 2-ой группы по зрению, работает в бюро 7 лет, образование высшее медицинское.
Евстигнеева Людмила Ивановна - работает секретарем  в МО «Измайлово»-3 года.

 Справка. 

В МО осуществляет свою деятельность контрольно-ревизионная комиссия: 

Председатель КРК- Губко Сергей Григорьевич.

Член КРК – Мартынов Андрей Николаевич.

Секретарь КРК – Сергеева Галина Васильевна.
           Согласно требованиям ЦП ВОС и МГО ВОС в организации велась активная   деятельность, содержание которой предлагается вашему вниманию ниже. Все статистические данные будут указаны в акте КРК от 26.11.2018г.

                                1-ый раздел.
            Организационная работа.
     На протяжении этих лет свою работу строили в соответствии с квартальными  планами, утверждаемыми на заседаниях Бюро, планы и отчеты своевременно подавались в Московскую Городскую Организацию. За отчетный период было проведено  7   заседаний бюро и в том числе 2 внеочередных.На внеочередных заседаниях бюро рассматривали вопросы о предлагаемой Центральным Правлением ВОС внеочередной отчетной конференции и об организации людей на митинг в поддержку Московской Городской Организации и т. д. В связи с конфликтной ситуацией сложившимся с Центральным Правлением ВОС. Мы выражаем надежду, что в дальнейшем наша работа не будет осложняться подобными проблемами.
             Плановые бюро проводились в расширенном составе, с участием председателей  5-ти комиссий, являющимися  членами бюро, с приглашением  контрольно-ревизионной комиссии, кураторов, групоргов и руководителей кружков. На плановых бюро рассматривались помимо традиционных вопросов, таких как знакомство с письмами, инструкциями вышестоящих организаций, отчетов о выполнении плана за истекший период и утверждение плана  на следующий квартал были затронуты и следующие вопросы:
          Утверждение состава молодежно- студенческой секции, утверждение положения и плана работы на 2018 год.
         Протоколы оформляются своевременно и находятся в документации у секретаря.
  Члены местной организации принимают активное участие в                           собраниях, семинарах, конкурсах, форумах  проводимых  городом, МГО и районными организациями.
           Своевременно проводится сбор членских взносов. За истекший период задолженностей не было.

           Регулярно проводится распродажа промышленных товаров домашнего обихода и тифлоприборов. Особым спросом у подопечных пользуется распродажа  хлебобулочных изделий по договорным ценам. Этим занимаются   активисты:   Буцев Николай Маркович, Акишина Ирина Валентиновна, Евстигнеева Людмила Ивановна.
            В организации работает совет ветеранов. Председателем его является Губко Сергей Григорьевич. Работа проводится в основном с ветеранами ВОС. Мы возлагаем большую надежду на этих людей, которые обладают знанием проблем общества и 

опытом в работе. Работа с другими категориями ветеранов проводится в основном через групоргов.

            Актив организации под руководством секретаря Евстигнеевой Людмилы Ивановны заботятся о санитарно-гигиеническом состоянии помещения, его эстетическом оформлении, о нормальной работе всей аппаратуры и оборудования, о пожарной безопасности, о сохранности материальных ценностей и тому подобное. В этом оказывают большую помощь активисты:

Шарохина Нина Николаевна

Бокарева Лариса Федоровна
Юханова Тамара Васильевна
Капранов Александр Иванович

Колчина Римма Тихоновна

Акишина Ирина Валентиновна
       Мы сотрудничаем на протяжении 10 лет с институтом РЕАКОМП и Центром Реабилитации Слепых  г.Волоколамска. Студенты приезжающие на обучение знакомятся с практической работай местной организации. В процессе беседы выявляются общие проблемы и пути их решения. Студенты выражают благодарность за эти практические занятия.

           К  праздничным датам  обновляются  информационные стенды  на которых помещается материал о многогранной жизни нашей организации.  
          Своевременно жизнедеятельность МО ВОС «Измайлово» отражается на сайте, администратором которого являются Алексей Фонин и редактором  Наталья Нечаева. Сайт находится в постоянном совершенствовании и  развитии, появляется новый функционал. Мы выражаем им огромную благодарность. Многие подопечные   организации не владеют интернетом, поэтому мы знакомим с материалами сайта во время коллективного просмотра на большом экране.
     Комиссию  по  внутренним связям возглавляет  член бюро Матвеева Ирина Владимировна.  Она организует связь с подопечными через кураторов Нестерову Александру Степановну, Смирнову Людмилу Арсеньевну, Политико Валентину Андреевну , Фомину Нону Вячеславовну. Активно влилась в деятельность нашей организации куратор по району «Гольяново» Усманова Лизина Хорисовна.  А по району «Богородское нам необходимо найти куратора   и четко определиться с групоргами.   Кураторы и группорги доводят до сведения подопечных решения бюро, делают объявления по плану работы, но необходимо больше уделять внимания на получение обратной связи с целью более активного посещений мероприятий, участие в конкурсах . В своей работе групорги особое внимание  уделяют одиноким и остро нуждающимся инвалидам по зрению. На данный момент в  МО 31 восовская группа, подопечные в которых распределены по районам проживания. Есть необходимость собрать совет группоргов для четкого определения состава групп района «Богородское».
 Периодически проводится  ревизия списочного состава подопечных через официальную информацию  из пенсионного фонда и приводится в порядок соответствующая документация крупным шрифтом для удобства пользования слабовидящими активистами.
          Комиссию по внешним связям возглавляет Колчина Рима Тихоновна. Она устанавливает связи с различными учреждениями: медицинскими, социальными, торговыми и др. В истекшем году было приобретено большое количество семян для  подопечных  садоводов и огородников которыми мы могли поделиться с другими местными организациями. В этом году продолжалась вестись летопись МО ВОС «Измайлово»    Колчиной Риммой Тихоновной. Это будет интересно для последующих поколений.

                               2-ой раздел.

             Социально-бытовая работа 

Ее возглавляет председатель социально-бытовой комиссии- Фатюхина Анна Федоровна.
Под ее умелом руководством эффективно работают члены комиссии , которые прикреплены к районным управам:

1)   Корниенко Роза Петровна

2)   Матвеева Ирина  Владимировна

3)  Шарохина Нина Николаевна

4)  Якубова Раиса Николаевна
5) Усманова Лизина Харисовна

 Со всеми соц. отделами управ установлена тесная деловая связь. Все вопросы решаются своевременно, по возможности оказывается материальная поддержка подопечным   организации. 
Нам необходимо найти активиста по соц. бытовой работе для связи с районной управой «Богородское»
  Заседания социально-бытовой комиссии проводятся   перед заседаниями бюро. За отчетный период управами выделялись продовольственные и промтоварные наборы к  праздникам,  пригласительные билеты на концерты. Управами районов «Измайлово» и Восточное Измайлово награждались юбиляры.
     Все списки, получивших ту или иную помощь, рассматривались на заседаниях социально-бытовой комиссии и утверждались на заседаниях бюро, отчеты своевременно предоставлялись в управы районов и в МГО. (конкретные цифры указаны в акте КРК).

 Для более эффективной работы ,нам оказывают помощь неравнодушные к нашим проблемам организации:

1.Московская городская организация   приобрела :    
              а) Средство по реабилитации. 
              б)Звуко усилительную аппаратуру.
 2.Наши шефы УПП №12    отремонтировали смеситель на кухне и в санитарной комнате, заменили лампы освещения во всем помещении, предоставили транспорт для доставки семян.
Директору УПП-12 Родионову Сергею Николаевичу выражаем благодарность. 
3.Благотворительную помощь оказывает  Захарова Елена Михайловна, помощника протоирея Дмитрия Бабьева, в приобретении опорных и ориентировочных тростей. Они  выдаются по заявлениям подопечных.
Мы выражаем благодарность:
Московской городской организации, главам управ и работникам их социальных отделов, и другим организациям не равнодушным к инвалидам по зрению за плодотворную совместную работу на благо наших подопечных и надеемся на дальнейшее понимание проблем инвалидов и оказание помощи в целях эффективной реабилитации и социальной поддержки.
           Искренние слова благодарности адресуем  руководителям фонда «Белая трость» Рявкину Александру Юрьевичу  и Потапову Александру Александровичу за помощь в приобретении подарков  для делегатов конференции и актива, и предоставления транспорта для нужд организации.
   Мы благодарны  частному предпринимателю Кузнецову Дмитрию Юрьевичу в приобретения гигиенических средств.
                                    3-ий раздел.
             Реабилитационная работа
    За этот вид работы отвечают : члены бюро Нечаева Наталья Васильевна   и ответственная за работу кружков Шарохина Нина Николаевна .
           Со вновь вступающими в члены ВОС проводятся собеседования об Уставе ВОС, о правах и обязанностях члена ВОС и экскурсия по помещению местной организации. Собеседование и экскурсии проводит председатель с привлечением актива. Во время беседы выявляются интересы и хобби вновь вступающих. Подопечным по необходимости оказываются психологические и юридические консультации председателем Салиховой Валентиной Николаевной и юристом Аршиновой Галиной Анатольевной.

        Всего в организации функционируют 8 кружков по интересам.
        Руководителем кружка по обучению элементарной компьютерной грамотности для незрячих по программе JAWS (Джойс), является Леонов Евгений Анатольевич- инвалид по зрению 2 группы. Он   создал  виртуальною библиотеку для  не зрячих. 

        Членом комиссии по реабилитации была руководитель кружка по обучению чтению  по системе Брайля - Коршункова Валентина Николаевна. Помогала ей  Матвеева Ирина Владимировна.  В марте состоялся конкурс чтения по системе Брайля. На мероприятии присутствовали брайлисты разных поколений,    в том числе студенты Московских вузов : Настя Гурская, Егор Кадулин, Евгений Туляков. Во время соревнований  они показали свое мастерство в скорости, правильности и выразительности чтения. Мероприятие окончилось чаепитием в дружеской теплой обстановке. В настоящее время у нас стоит задача по поиску руководителя кружка по обучению чтению и письму по системе Брайля.
         В   организации  работают следующие  кружки: 
1.«Дамское рукоделие»   его руководители  Шарохина Нина Николаевна и Георгиева Лидия  Михайловна. 
2.«Кулинарный кружок» ведет - Миронова Галина Васильевна.  
3. «Сад – огород» - руководитель  Колчина Римма Тихоновна
 Мы надеемся ,что с пополнением членами нашей организации из новых районов активизируется и работа кружков.
         Действенным средством в реабилитации инвалидов по зрению являются обучения в Центре Реабилитации Слепых ВОС и в КСРК ВОС.   В настоящее время обучается Терехова Наталья в МО Пресненская-Хамовники, есть еще желающие пройти обучение в КСРК  ВОС .
      С большим удовольствием реабилитируются и отдыхают наши подопечные в пансионате для инвалидов по зрению. Многие из  них привозят грамоты за активное участие в художественной самодеятельности и конкурсах. 
За истекший период отдохнули 85 человек
                                        4-ый раздел.
          Социально-культурная  реабилитация 

      За  Социально–культурную реабилитацию отвечает член бюро Бокарева Лариса Федоровна.      
    В марте было проведено торжественное мероприятие посвященное 60-летнему юбилею Совета ветеранов МГО ВОС.В теплой дружеской обстановке с застольем, с вручением благодарственных писем и подарков прошел этот вечер . Артисты МЭРЦ подарили свое творчество ветеранам.  Ветераны выразили благодарность МГО и департаменту труда и защиты населения. 
         Впервые наша команда эрудитов приняла участие в конкурсе Московской Городской Организации  Что, Где, Когда? Нам очень понравился этот конкурс и было решено продолжать  проводить работу кружка знатоков с привлечением большего количества участников.

     Мы хотим отметить успешное выступление Мартынова Андрея Николаевича в мужском конкурсе «Супермен».
Выступление было оригинальным, красочным и  отмечено дипломом и подарком.
     Команда «Золотая рыбка» заняла 3-е место в конкурсе «Возьмемся за руки друзья».Примечательным было то ,что в команде приняли участие молодежь нашей организации – незрячие студенты вузов -Настя Гурская, Егор Кадулин.

     В ноябре 2018 года в  организации прошел отборочный тур к фестивалю «Салют победы».  К празднику все помещение было красочно оформлено.  Зрителям отборочного тура были вручены буфетные наборы, а участникам подарки. Надеемся, что лучшие, оригинальные  номера выберутся на 2-ой тур. 
     Важным средством реабилитации является организация работы библиотеки. В настоящее  время  библиотекой  занимается    Бокарева Лариса Федоровна. Она ответственно ведет  эту работу, один раз в неделю по средам выдает говорящие книги, аккуратно ведет необходимую документацию, 2 раза в год делает обмен библиотечного фонда, своевременно отчитывается перед библиотекой РГБС, занимается обзором и громкой читкой периодической литературы , своевременно проводит  подписку на плоскопечатные и брайлевские  издания.  
       Мы регулярно проводим обзор журналов “Наша жизнь” и“Диалог”, продолжаем читать энциклопедию  «Царей и императоров России 9-20-х веков.
     Многие подопечные  организации пользуются надомным абонементом библиотеки РГБС. 
     У наших читателей говорящей книги имеется 24 флешплэера, которые выданы по договорам из центра социального обслуживания.   
          По средам каждой недели в МО ВОС «Измайлово» проводятся восовские дни. В эти дни мы организуем встречи с интересными людьми, концерты, консультации, беседы, просмотры видеофильмов с тифлокоментированием и другое.
   Среди этих мероприятий можно отметить наиболее интересные:

 Встречи: 
1. С специалистом из пенсионного фонда. 
2. С Отцом Игорем из Храма Успение Пр.Св. Богородицы в Косино .

3. С Генадием Дубко -  исполнителем бардовских православных песен.    
4. С дьяконом Сергием - священником из храма Рождество Христово. 
 Лекции на темы: 
    1. Выращиваем овощи по- новому: Посадил и убрал, без прополки, без окучивания, экономия земли –провел член  организации -Леонов Евгений Анатольевич.
 2. О жизни Есенина - экскурсовода  Скобеевой Елены Викторовны
 Беседы: Семенихиной Аллы Дмитриевны из библиотеки РГБС на тему:  «Мое родное Измайлово» и   «Музыкальное путешествие по заповедным местам России».

        За отчетный период были  проведены интересные концерты:   
1.Стало хорошей традицией проводить праздничные концерты к Новому году и ко Дню Победы нашим хорем «Измайловские зори».Под умелым руководством Рыбакова Виталия Ивановича.           

  2.Мы с удовольствием общаемся и с другими местными организациями. Они приезжали к нам с концертами: из МО «Царицино» - Елена Таборко», из МО Щукино» и из МО «Пресненская-Хамовники».
        3. С удовольствием слушаем выступления детей : из Воскресной школы и образовательного центра «Вертикаль.
        4.Популярными стали и концерты солистов: Александра Капранова , Олега Серебрянникова,   Юрия  Шор. 
        5. Нашим зрителям очень понравился концерт участницы телевизионного конкурса Голос , исполнительницы классических вокальных произведений Дарьи Машко  в сопровождении пианистки Натальи Рохманиной и хорового коллектива «Память сердца из ЦСО «Измайлово под руководством Даниловой Ларисы Александровны. Этот коллектив был у нас в гостях в честь Дня города.

    6. В читальном зале Библиотеки РГБС с удовольствием встречают   хоровой  коллектив «Измайловские Зори».
     7. Подопечные с большим удовольствием посетили концерты: в обр. центре Вертикаль   к 9 мая (с чаепитием), в кинотеатр Моссовет -реквием, посвященный Дню памяти и скорби «А завтра была война», в музыкальную школу им Сафонова. 
      Московской Городской Организацией были организованы экскурсии:   
 1.Музей Скрябина  
  2.В города :Тверь-Торжок-Паленово

  3. В Парк Зарядье и Английский музей.    

           Летом  была проведена экскурсия  по приглашению настоятеля Храма Успение Пресвятой   Богородицы Отца Дмитрия Бабьева. На экскурсии присутствовали наши подопечные  и представители из других местных организаций.     
 В трапезной Храма было организовано чаепитие для гостей, а в конце экскурсии прошло купание в «Святом озере».
         Хорошие взаимоотношение  установлены и с храмом «Рождество Христово». Перед праздником святой пасхи      проводилось соборование подопечных в актовом зале нашей организации.
                                     5-ый  раздел. 
Физкультурно-оздоровительная реабилитация.
                В организации созданы условия для физкультурно-оздоровительной работы.  Занятия в тренажерном зале 2 раза в неделю проводит Мартынов Андрей Николаевич

             Функционирует кабинет «Здоровья», который оборудован аппаратами для механического массажа. Механический массаж получают  не только подопечные нашей организации, но и члены их семей. Этот кабинет вызывает большой интерес и  восхищение  у студентов из института РЕАКОМП проходящих практику в нашей организации и у председателей приезжающих на реабилитацию и обучение в  ЦРС ВОС Волоколамска
Процедуры проводит Смирнов Олег Павлович по рекомендации 
врача. Мы не остаемся в стороне от участия в спортивных соревнованиях. Приняли участие   в фестивале инвалидов по зрению по следующим дисциплинам: Шашки, Шахматы, Домино, Дартс - команда заняла 2- место и был вручен кубок победителя, грамоты и подарки. 
          Приняли участие в командном соревновании по плаванию, которое проводила Московская городская организация. В личном  соревновании по плаванию, взял 1-е место среди мужчин в возрастной группе от 50 до 60 Дмитрий Кирьянов. Была вручена медаль и ценный подарок.  
                                     Заключение.
           В процессе подведения итогов    работы бюро за 2018 год, хочется выразить благодарность членам бюро, групоргам, руководителям кружков и всем активным членам организации за их нелёгкий и самоотверженный труд и надеемся ,что присоединившиеся люди из районов Гольяново и Богородское займут активную позицию в деятельной жизни МО Измайлово. По решению бюро были направлены благодарственные письма главам управ районов, руководителям РУСЗН, руководителям ГБУТЦСО за  многолетнее плодотворное сотрудничество,   за своевременное и качественное решение социально-бытовых и  реабилитационных вопросов инвалидов по зрению. 

        Тем не менее, нельзя не коснуться отдельных недостатков, которых нам не удалось избежать:
        1.Не удалось установить связь с руководителями управ «Гольяново»и «Богородское» и с их отделами по работе с населением.
 2.Не удалось выявить куратора и четко установить состав групоргов по району «Богородское»
        3.Не в полную меру проводилась работа комиссией  по внешним связям     по поиску спонсоров и благотворителей для оказания материальной поддержки работы организации и улучшения благосостояния подопечных.
      4.Не было организовано посещение бассейна.
            Исходя из всего вышесказанного, перед бюро стоит необходимость решения следующих задач:

1.  Установить связь с руководителями управ «Гольяново»и «Богородское и с отделами по работе с населением.
2.  Выявить куратора и четко установить состав групоргов по району «Богородское»
        3.Улучшить  работу комиссии  по внешним связям привлекая больше активистов    по поиску спонсоров и благотворителей для оказания материальной поддержки работы организации и улучшения благосостояния подопечных.

        4.  Комиссии по культ – массовой и физкультурно-оздоровительной   работе  организовать посещение бассейна.

      5.Продолжать развитие и  совершенствование  сайта МО Измайлово всесторонне освещая жизнь и деятельность членов нашей организации и работу организации в средствах массовой информации.
 Надеемся, что бюро приложит все усилия для решения поставленных задач, опираясь на собственный опыт и поддержку всех тех, кому не безразлична судьба наших подопечн
                            Спасибо за внимание!
Председатель бюро





Салихова В.Н.
МО «Измайлово»     
                                                                                     Печать
